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BT アップデータにより、無料でミッドランドのインカムのバージョンアップが可能です。

バージョンアップにより、インカム内部がクリーンアップされ、最新の状態になり、より良い環境でお楽しみ頂けます。
以下の手順に従って、BT アップデータ を PC へインストールの上、アップデートして下さい。

2

BTアップデータをインストールする

【手順】

（１）ミッドランドのWEBサイト（http://www.midlandradio.jp/support/program.html）よりBTアップデータを
ダウンロードします。赤四角で示した「ダウンロード」のボタンを右クリックして下さい。

必ず、インターネットに接続されたPC環境にてお試しください。
BT アップデータをインストール中に、インカムとPCを接続しないで下さい。
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BTアップデータをインストールする

（３）「名前を付けて保存」の画面が表示されます。
保存先をデスクトップなどの分かり易いところに指定して
保存して下さい。

BTUpdater_Windows.exe

（２）「名前を付けてリンク先を保存」を選択して下さい。
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BTアップデータをインストールする

（４）ダウンロードした“BTUpdater_Windows.exe”を
ダブルクリックして下さい。

以下のメッセージがされた場合、“実行”又は“はい”を選択して下さい。

“この不明な発行元からのアプリが PC に変更を加えることを許可しますか？”
“次の不明な発行元からのプログラムにこのコンピューターへ変更を許可しますか？”
“発行元を確認できませんでした。このソフトウェアを実行しますか？”

（５）以下のような画面が表示されます。“Next”を選択して下さい。

（６）以下のような画面が表示されます。“はい”を選択して下さい。

（７）以下のような画面が表示されます。“Next”を選択して下さい。



（１０）“次へ”をクリックして下さい。

（１１）“完了”をクリックして下さい。

（８）“Install”をクリックして下さい。

（９）インストールが開始されます。
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BTアップデータをインストールする



（１２）“Finish”をクリックして下さい。

（１３）BTアップデータが一度起動します。

（１４）以下のメッセージがされた場合、
“実行”又は“はい”を選択して下さい。

“この不明な発行元からのアプリが PC に変更を加えることを許可しますか？”
“次の不明な発行元からのプログラムにこのコンピューターへ変更を許可しますか？”
“発行元を確認できませんでした。このソフトウェアを実行しますか？”
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（１５）“Next”をクリックして下さい。

（１６）“Install”をクリックして下さい。

BTアップデータをインストールする



（１９）“完了”をクリックして下さい。

（２０）“Finish”をクリックして下さい。

（１７）インストールが開始されます。

（１８）“次へ”をクリックして下さい。
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BTアップデータをインストールする



（２３）“Next”をクリックして下さい。

（２４）“Install”をクリックして下さい。

（２１）BTアップデータが起動します。

（２２）“Next”をクリックして下さい。
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BTアップデータをインストールする



（２７）“Finish”をクリックして下さい。

（２８）以下の画面が表示されましたら、インストール完了です。
続いて、アップデート作業へ移ります。

（２５）“次へ”をクリックして下さい。

（２６）“完了”をクリックして下さい。
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BTアップデータをインストールする



（１）インカムとPCを商品付属の充電ケーブルで接続します。

（２）“次へ”をクリックして下さい。

（３）言語選択画面になりましたら“JP”を選択の上
“次へ”をクリックして下さい。
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インカムをアップデートする

（４）”アップデート開始”をクリックして下さい。



（５）インカムのアップデートが始まります。
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インカムをアップデートする

（６）以下のような画面になると完了です。

次のインカムを
アップデートする場合は
こちらのボタンを押してください。
最初の画面に戻ります。

終了する場合は“とじる”を
クリックして下さい。
プログラムを終了します。
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